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令和３年教育福祉委員会会議録  

 

１．招集年月日  令和３年８月５日 

２．招集の場所  可児市役所５階第２委員会室 

３．開   会  令和３年８月５日 午前11時18分 臨時委員長宣告 

４．協 議 事 項 

   １ 教育福祉委員会委員長互選について 

   ２ 教育福祉委員会副委員長互選について 

   ３ 閉会中の継続審査申出について 

   ４ 可児市・御嵩町中学校組合議会議員の選出について 

 

５．出席委員 （７名） 

   委 員 長  川 合 敏 己     副 委 員 長  中 野 喜 一 

   委 員  林   則 夫     委 員  伊 藤 健 二 

   委 員  山 根 一 男     委 員  板 津 博 之 

   委 員  勝 野 正 規 

 

６．欠席委員 なし 

 

７．職務のため出席した者の職氏名 

                      議 会 事 務 局 
   議会総務課長  下 園 芳 明    書    記  林   桂太郎 
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開会 午前11時18分  

○臨時委員長（林 則夫君） 可児市議会委員会条例第９条第２項の規定により、臨時委員長

の職務を務めさせていただきます。よろしくお願いいたします。 

 これより、教育福祉委員会を開会いたします。 

 発言される方は、挙手により許可を得てから発言してください。 

 委員長の互選を行う前に立候補又は推薦の有無について確認をさせていただきます。 

立候補又は推薦された方は所信表明演説を行っていただき、その後投票若しくは指名推選

の方法で互選を行います。 

 それではまず、教育福祉委員会の委員長に立候補される方又は推薦される方はいらっしゃ

いますか。板津委員。 

○委員（板津博之君） 川合委員を委員長に推薦いたします。 

○臨時委員長（林 則夫君） その他はございませんか。 

  立候補又は推薦が１名のみでした。それでは川合委員は所信表明演説をお願いいたします。 

○委員（川合敏己君） ご推挙いただきありがとうございます。私は実は教育福祉委員会は今

年で連続５年目になりまして、その間お二方の副委員長を務めさせていただきました。 

  行政の人事もその間だいぶ変わりまして、また最近ではコロナ禍という中で厳しい時代の

中で委員会運営をしていかなければならないというふうになりました。岐阜県では今日43名

の感染者、新聞で発表されておりましたし、全国では１万4,207名ということで、ほんとに

爆発的に感染者が増えております。 

 こうした中で委員会としてはそうした新型コロナウイルス感染症の情報をしっかりと把握

しながら、一カ月とちょっと前にほぼ同じメンバーで決めさせていただきました、前教育福

祉委員会の引き継ぎ事項をもとにですね、しっかりと委員会運営を進めてまいりたいと思っ

ております。 

 改めてその注視していかなければいけない部分について、地域包括ケアシステムのいわゆ

る在宅介護、在宅医療がスムーズに進展するようしっかりと委員会として注視していく。そ

れから、すでに始まっておりますＩＣＴ機器を使った子どもたちへの教育、またそういった

学習環境、そして今課題に挙がっております兼山小学校の複式学級の課題について、これも

しっかりと最終的に議会の中でも判断ができるように情報を収集していきたいというふうに

思っております。 

 また、各種事業はコロナ禍においての非常に特別な対応を迫られることと思いますし、そ

ういった中で議会がしっかりと議決ができるように活動していかなければならないと思って

おります。それで可児市議会教育福祉委員会として必要なことは、まずしっかりと行政から

情報をいただくこと。これは委員長の立場でしっかりと行ってまいりたいと思っております

し、あと新型コロナウイルス感染症の状況もありますけれど、できる限り各種団体との懇談

を行いながら委員会としてしっかりと意見聴取を出来たらなというふうに思っておりますの

で、この１年間しっかりと頑張ってまいりたいと思います。どうかよろしくご支援賜ります
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よう、お願いいたします。 

○臨時委員長（林 則夫君） 川合委員、ありがとうございました。それではただいまの川合

委員に対しての質疑のある方はご発言お願いいたします。ございませんか。 

〔「なし」の声あり〕 

  質疑もないようでございますので、これで質疑を終結いたします。 

  その他に立候補若しくは推薦される方はございませんか。 

〔挙手する者なし〕 

 それではこれより委員長の互選を行います。委員長互選は可児市議会会議規則第126条第

５項の規定により、指名推選の方法により行いたいと思いますが、これにご異議ございませ

んか。 

〔「異議なし」の声あり〕 

 異議なしと認め、委員長の互選は指名推選により行うことと決定いたしました。それでは

臨時委員長である私から指名することにいたしたいと思いますが、これにご異議ございませ

んか。 

〔「異議なし」の声あり〕 

 異議なしと認め、臨時委員長において指名することといたします。それでは教育福祉委員

長に川合委員を指名いたします。 

 お諮りいたします。川合委員を委員長と決定することにご異議ございませんか。 

〔「異議なし」の声あり〕 

異議なしと認め、川合委員を教育福祉委員長とすることに決定いたしました。 

それでは、委員長と交代させていただきます。ご協力ありがとうございました。 

○委員長（川合敏己君） 委員長のご指名を頂きました川合でございます。よろしくお願いい

たします。 

 昨年の委員長が大変スムーズな委員会運営をされておりましたので、それに倣ってしっか

りとこの１年間やって参りたいと思いますので、よろしくお願いいたします。 

 それでは、引き続き副委員長の互選を行いたいと思います。 

 互選の方法は、会議規則により投票で行うこととなりますが、委員全員の同意が得られる

場合は、指名推選の方法を取ることもできますので、立候補者等が１名の場合は、指名推選

により互選を行うことといたします。 

 それでは、教育福祉委員会の副委員長に立候補される方、または推薦される方はいらっし

ゃいますでしょうか。 

〔挙手する者あり〕 

 はい、中野委員。 

○委員（中野喜一君） 立候補させていただきたいと思います。よろしくお願いいたします。

○委員長（川合敏己君） ほかにいらっしゃいますでしょうか。 

〔「なし」の声あり〕 
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 それでは立候補が１名のみでございました。 

 副委員長の互選は、可児市議会会議規則第126条第５項の規定により、指名推選の方法に

より行いたいと思いますが、これにご異議ございませんか。 

〔「異議なし」の声あり〕 

 異議なしと認め、副委員長の互選は指名推選により行うことと決定をいたしました。 

 それでは、委員長である私から指名推選することにしたいと思いますが、これに御異議は

ございますでしょうか。 

〔「異議なし」の声あり〕 

 異議なしと認め、委員長において指名することといたします。 

 それでは、教育福祉委員会副委員長に中野委員を指名いたします。 

 お諮りします。中野委員を副委員長と決定することに御異議はございませんでしょうか。 

〔「異議なし」の声あり〕 

 異議なしと認め、中野委員を副委員長とすることに決定いたしました。 

 それでは、就任の御挨拶を中野委員、お願いいたします。 

○副委員長（中野喜一君） 教育福祉委員会が３年目となります。これまで先輩議員の方々に

教えていただいたことや自分で見つけた課題等ですね、きっちりと遂行していきたいと思い

ます。教育の面においては新型コロナウイルス感染症の拡大がまだまだ収まらない中ですね、

特別教室へのエアコン設置やＧＩＧＡスクール構想の進展、この辺が課題だと思っておりま

す。 

 そして福祉面においては、ワクチンの接種がきちんと進んでおりますが、やっぱり若年層

への感染拡大がしておりますので、その辺の問題。あと、高齢者の安全、安心をより一層進

めていきたいと思っております。 

 何卒委員長のご指導の下、きちんと業務を遂行できるよう、未熟者ですがやっていく所存

でございますので、皆様方のご協力よろしくお願いいたします。 

○委員長（川合敏己君） ありがとうございました。 

 それでは続きまして、閉会中の継続審査の申出についてお諮りします。 

 本委員会において、閉会中もなお継続して審査を行うため、可児市議会会議規則第111条

の規定により、議長に対して、閉会中の継続審査を申し出たいと思います。これに御異議ご

ざいませんでしょうか。 

〔「異議なし」の声あり〕 

 それでは、そのようにさせていただきます。 

 続きまして、可児市・御嵩町中学校組合議会議員を選出したいと思います。 

 組合議員は、正・副議長及び教育福祉委員会正・副委員長以外に、申合せにより、教育福

祉委員から１名出すこととなっております。 

 希望される委員の方はいらっしゃいますか。 

〔挙手する者あり〕 
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 板津委員が手を挙げられました。そのほかご希望される方はいらっしゃいますか。 

〔挙手する者なし〕 

 それでは、可児市・御嵩町中学校組合議会議員を板津委員にお願いすることに決定いたし

ました。よろしく願いいたします。 

 以上をもちまして、本日の教育福祉委員会を閉会といたします。 

閉会 午前11時31分  

 

 

 前記のとおり会議の次第を記載し、その相違ないことを証するため、ここに署名する。 

 

    令和３年８月５日 

 

 

       可児市教育福祉委員会委員長 

 


